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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ, «АТБ»!

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ, «АТБ»!

31 рік тому, 1 листопада 1993 року, було 
засновано підприємство «АгроТехБізнес». Саме 
воно, об'єднавши тоді шість гастрономів міста 
Дніпро, дало імпульс до створення компанії «АТБ-
маркет». Компанії, яка упродовж всього свого 
становлення та розвитку є безперечним лідером 
усієї української торгової галузі. 

Ми стали по-справжньому народним 
брендом, об'єднуючим фактором для кожного 
українця як всередині країни, так й за її 
межами! 

Дякуємо всім співробітникам компанії, які 
віддано працюють та залишаються на своїх 
робочих місцях, незважаючи на всі виклики  
та труднощі. 

Вітаємо вас! Пишаємося вами! Дякуємо 
кожному, хто всі ці роки йде поряд з нами,  
та тим, хто тільки доєднався до нашої 
великої родини «АТБ».

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ, «АТБ»!

Рада директорів корпорації «АТБ»
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Минув рік з ювілейного 30-річчя компанії, і, не 
дивлячись на всі труднощі та виклики сучасності, 
«АТБ» впевнено продовжує розвиток, не поли-
шає лідерських позицій та є прикладом відпові-
дального українського бізнесу. За рік роботи у 
надскладних умовах «АТБ» є чим пишатися: 

ЧЕСНА СПЛАТА ПОДАТКІВ, ЩО ТРИМАЄ 
ЕКОНОМІЧНИЙ ФРОНТ КРАЇНИ

Вже багато років поспіль «АТБ» входить до   
ТОП-10 найбільших платників податків України.  
І ця тенденція до системного наповнення бю-
джетів всіх рівнів залишається незмінною навіть 
сьогодні, у непростий воєнний час. Безперебійно 
забезпечуючи мільйони громадян у різних куточ-
ках України якісними продуктами за конкурент-
ною ціною, «АТБ» робить вагомий внесок у посту-
пове відновлення вітчизняної економіки.

НАЙКРАЩИЙ РОБОТОДАВЕЦЬ
Корпорація «АТБ» у ТОП найкращих робото-

давців України. Корпорація «АТБ» – найбільший 
представник продуктового ритейлу в Україні, 
який надає робочі місця 55 тисячам українців. 
«АТБ» забезпечує співробітників абсолютно ле-
гальним доходом (тільки офіційне працевлашту-
вання та біла зарплатня) та повним соцпакетом.

ПОСТІЙНА ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВИМ
ТА МЕДИКАМ

Системна підтримка ЗСУ, Нацгвардії, добро-
вольчих формувань, медичних закладів, ряту-
вальників тощо є пріоритетною частиною за-
гальної стратегії роботи «АТБ». Загальна сума 
благодійної  допомоги від «АТБ» станом на сьо-
годні вже наблизилась до позначки 2 млрд гри-
вень. Завдяки зусиллям «АТБ» військові отримали 
більше тисячі одиниць спецтехніки (багатофунк-
ціональні пікапи, вантажівки підвищеної прохід-
ності, автоцистерни, піротехнічні машини, штаб-
ні автівки тощо) та не меншу кількість сучасних 
БпЛА Mavic3 Pro. 

Окрім допомоги війську, «АТБ» надає систем-
ну підтримку також медичним закладам країни. 
Після підступного ворожого ракетного удару по 
«Охматдиту» у Києві в «АТБ» оперативно виділи-
ли 20 млн гривень на порятунок постраждалих  
і відновлення лікарні.

Також компанія «АТБ» разом із покупцями до-
лучилася до відкриття сучасного дитячого реа-
білітаційного відділення у Львові. Три мільйони 
виділили на реконструкцію реабілітаційного 
відділення дитячої лікарні Святого Миколая, а 17 
мільйонів гривень було направлено на придбан-
ня сучасного медичного обладнання для дитячо-
го центру реабілітації у Львові!

Ще один з найстаріших медичних закладів 
України – Дніпровська обласна клінічна лікарня 
ім. Мечникова вже неодноразово отримувала 
від «АТБ» найсучасніше медобладнання та ви-
даткові матеріали. За роки війни у тому числі  

«АТБ» – 31 РІК ПРАЦІ, ДОСВІДУ 
ТА ПОСТІЙНОГО РУХУ ВПЕРЕД!
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й завдяки допомозі відповідального бізнесу  
хірургічні відділення «Мечки» врятували тисячі 
поранених українських воїнів.

КОМПАНІЯ «АТБ» В ТОП НАЙБІЛЬШИХ 
ІНВЕСТОРІВ КРАЇНИ 

Економічне видання Forbes уперше склало 
рейтинг найбільших інвесторів країни. Всього до 
нього ввійшли 20 приватних компаній, які зро-
били найвагоміший внесок у розвиток бізнесу 
та економіки за два роки повномасштабної вій-
ни. 173 млрд грн, або 5 млрд доларів – такою є  
загальна сума вкладень у розвиток країни та 
українського бізнесу компаній, що потрапили до 
ТОП-20 цього рейтингу.

«АТБ» – РЕПУТАЦІЙНІ 
АКТИВІСТИ № 1 
В УКРАЇНІ

Компанія «АТБ-маркет» 
переможець VIII Націо-
нального рейтингу якості 
управління корпоратив-

ною репутацією «Репутаційні АКТИВісти-2023»  
у номінації «РИТЕЙЛ-FMCG». Це вже четверта ви-
сока відзнака для всієї великої команди «АТБ».

«КУПУЙ УКРАЇНСЬКЕ» 
В «АТБ» ТА ОТРИМУЙ 
«НАЦІОНАЛЬНИЙ 
КЕШБЕК» 

Мережа «АТБ» долучила-
ся  до ініціативи Мінеконо-
міки «Зроблено в Україні» і 
закликає покупців купува-
ти більше української про-
дукції. Чому це важливо: 
купівля української про-
дукції дає більше можли-

востей для підтримки вітчизняної економіки. А це 
про стабільну виплату зарплат і пенсій, про забез-
печення можливості фінансування армії.
З ДУМКОЮ ПРО МАЙБУТНЄ:
«АТБ» НЕ ПОЛИШАЄ ЕКОЛОГІЧНІ ПРОЄКТИ

Екологічна ініціатива зі збору та належної пере-

робки батарейок «Утилізуй сьогод-
ні для чистого завтра!» продовжує 
роботу в мережі магазинів «АТБ». 
Станом на сьогодні в магазинах ме-
режі вже  зібрано та перероблено 
європейськими підприємствами 
(GreenWEEE в Румунії та BatEKO 
в Польщі) 524 тонни використа-
них батарейок. Для порівняння, 
це більше 25 повністю завантажених фур. Саме 
«АТБ» збирає 2/3 від усього об’єму використа-
них батарейок, які українці здають на переробку.   
До кінця поточного року планується експортува-
ти на переробку ще не менше 40 тонн використа-
них елементів живлення.   

ЦИФРОВА
ТРАНСФОРМАЦІЯ 
ТА ЗРУЧНОСТІ
ДЛЯ КЛІЄНТІВ

Окрім вдосконалення ро-
боти інтернет-магазину, цього 
року компанія «АТБ» активно та успішно розвиває 
власний мобільний додаток, який вже має тисячі 
користувачів. Це зручна екосистема з найнеобхід-
нішими сервісами: прості покупки без черг, завж-
ди актуальний цінник, контроль власних витрат та 
електронні чеки, сервіс «Квитки онлайн» та подо-
рожі без зайвих зусиль, а також зручне поповнення 
банківської картки «АТБ», електронний гаманець 
для зарахування дріб’язку. Ці та інші можливості  
застосунку вже оцінили українці. Розвиваємо зручні 
та багатофункціональні цифрові сервіси, що приєм-
но дивують.
«АТБ» ЩОДНЯ ДАРУЄ ПРИЄМНІ ЕМОЦІЇ 
ВІД ПОКУПОК СВОЇМ КЛІЄНТАМ

Щотижневі знижки та акційні пропозиції, вигід-
ні покупки з картками «АТБ» від банків-партнерів, 
програми лояльності та чесні розіграші цінних 
призів і навіть будинків, доставка улюблених 
продуктів та найнижчі ціни на найнеобхідніші 
товари – все це пропонує українцям національ-
на мережа маркетів «АТБ», що за 31 рік вже стала  
по-справжньому народним брендом, об'єдную-
чим фактором для кожного українця як всереди-
ні країни, так і за її межами!

Вітаємо багатотисячний колектив «АТБ» 
з днем народження компанії!

Дякуємо кожному, хто всі ці роки йде поряд з 
нами, та тим, хто тільки доєднався  

до нашої великої родини «АТБ».

«АТБ» – 31 РІК ПРАЦІ, ДОСВІДУ 
ТА ПОСТІЙНОГО РУХУ ВПЕРЕД!
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СПІВРОБІТНИКИ «АТБ» ДОЄДНАЛИСЯ ДО НАПИСАННЯ 
РАДІОДИКТАНТУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЄДНОСТІ

В Україні 25 жовтня відбувся 
Радіодиктант національної єд-
ності-2024. Найбільший укра-
їнськомовний флешмоб об'єд-
нав знавців та прихильників 
української мови по всьому 
світові. Його традиційно про-
водять до Дня української 
писемності та мови, який цьо-
горіч відзначали 27 жовтня. 
Радіодиктант 2024 року відбу-
вається 25-й раз поспіль.

До всеукраїнського патріо-
тичного флешмобу доєднали-
ся співробітники відділу на- 
вчання та розвитку персоналу 
служби управління персона-
лом та Київський навчальний 
центр «АТБ», таким чином ви-
казавши свою любов до рідної 
мови.

Текст Радіодиктанту щоро-
ку унікальний, неповторний, 
адже народжується відомими 
українцями саме для цієї важ-
ливої події. Авторка цьогоріч-
ного тексту під назвою «Магія 
голосу» письменниця Окса-
на Забужко присвятила його 
100-річчю українського радіо. 
До речі, текст вона писала три 
тижні. А ще Оксана Забужко 
порадила українцям більше 
читати: «І сьогодні, і завтра, і 
після диктанту – просто читай-
те». Читав текст поет, екоакти-
віст, а нині військовий, Павло 
Вишебаба.

Диктант національної єдно-
сті – це не просто граматичне 
завдання, а символ об'єднання 
українців у боротьбі за збе-

реження та розвиток рідної 
мови. Він покликаний не пере-
віряти грамотність учасників, 
а написати диктант національ-
ної єдності разом із тисячами 
людей по всьому світу, бо до 
флешмобу традиційно долу-
чається чимало українців та 
любителів української мови по 
всьому світові.

За даними організаторів 
цьогоріч українці масово до-
лучилися до написання радіо-
диктанту на всіх континентах. 
Писали «Магію слова» на робо-
ті, вдома, в укритті, на фронті, 
за кордоном. Доєдналися до 
флешмобу воїни, школярі, ди-
пломати, медики, освітяни та 
співробітники «АТБ».
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Як відповідальний бізнес 
компанія «АТБ» однією з пер-
ших відгукнулася на заклик 
Львівської міської ради та до-
лучилася до благодійного про-
єкту «Візьми будинок під опіку», 
яку впровадив міський голова 
Львова Андрій Садовий після 
атаки росії на Львів 4 вересня.

Суть ініціативи у залучен-
ні компаній і підприємств до 
справи відновлення міської 
інфраструктури Львова. Це не 
збір коштів, а взяття конкрет-
ного будинку під опіку задля 
його відновлення. Тож компа-
нія «АТБ», яка є майже ровес-
ницею української незалеж-
ності, сприятиме українській 
стійкості та незламності, а та-
кож пришвидшить повернення 
українців до власних осель.

 «АТБ» виділила 11,8 млн грн 
на повне відновлення будинку 

на вул. Є. Коновальця, 44а. Від-
повідну угоду про співпрацю 
підписали у Львівській міській 
раді. У мерії зазначили, що цей 
будинок не є пам’яткою архітек-
тури, як сусідні будинки. Однак 
через ракетний обстріл будівля 
зазнала значних руйнувань –  
повністю зруйновано дах, зруй-
новані внутрішні стіни, пере-
криття, поруйновано балкони, 
вікна, двері. Відтак кошти, які 
надає компанія «АТБ-маркет», 
будуть скеровані на повне від-
новлення цього будинку, крім 
ремонту в квартирах. 

«Ми дуже вдячні «АТБ» за 
таку допомогу, адже коли у 
Львові 189 будинків зазнали 
руйнувань різної складності 
та потребують негайного від-
новлення, то навіть фізично 
одночасно все виконати дуже 
складно. Тому фінансова до-

помога різних організацій, 
підприємств є дуже вагомою. 
Це показує нашу стійкість і єд-
ність», – повідомив перший за-
ступник голови Львова Андрій 
Москаленко.

Будинок на вул. Євгена Ко-
новальця, 44а, яким відтепер 
опікується компанія «АТБ», – це 
колишня кам’яниця Кароля Гор-
нунґа. Її збудували у 1910-1911 
роках за проєктом Юзефа Ґор-
нунґа. Будівля поєднує стилі 
класицизму, ампіру і пізньої се-
цесії.

Додамо, на сьогодні до ініціа- 
тиви «Візьми будинок під опі-
ку» приєдналося вже близько  
40 учасників. Це різні органі-
зації, бізнес, іноземні донори. 
Вони беруть під опіку конкрет-
ні будинки і допомагають їх від-
новлювати.

КОМПАНІЯ «АТБ-МАРКЕТ» ДОЛУЧИЛАСЯ 
ДО ІНІЦІАТИВИ «ВІЗЬМИ БУДИНОК ПІД ОПІКУ» 

ВІД ЛЬВІВСЬКОЇ МІСЬКРАДИ
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Системна підтримка ЗСУ, Нац- 
гвардії, добровольчих форму-
вань, медичних закладів, ряту-
вальників тощо є пріоритетною 
частиною загальної стратегії 
роботи корпорації «АТБ». За-
гальна сума благодійної  допо-
моги від компанії  вже набли-
зилась до позначки у 2 млрд 
гривень.

Об'єднуючи навколо цих 
надважливих питань колег, 
покупців, партнерів по бізне-
су та українське суспільство  

в цілому, «АТБ» вже реалізувала 
чимало благодійних проєктів 
та продовжує цей шлях. Так,  
у жовтні чергову партію у 10 ав-
тівок «Volkswagen Transporter» 
було передано 59-й окремій 
мотопіхотній бригаді імені Яко-
ва Гандзюка. Ключі від машин 
біля Львівської ОДА військові 
отримали від представників 
корпорації «АТБ» та у присут-
ності  першого заступника го-
лови ВРУ Корнієнка Олексан-
дра Сергійовича.

Нагадаємо, завдяки зусил-
лям «АТБ» та власників ком-
панії українські військові вже 
отримали більше тисячі оди-
ниць спецтехніки (багатофунк-
ціональні пікапи, вантажівки 
підвищеної прохідності, авто-
цистерни, піротехнічні маши-
ни, штабні автівки тощо) та не 
меншу кількість сучасних БпЛА 
Mavic3 Pro. У лавах ЗСУ, Теробо-
рони і Нацгвардії сьогодні слу-
жать понад 4,5 тис. працівників 
«АТБ».  

«АТБ» ПЕРЕДАЛА 59-й ОМПБ 
ДЕСЯТЬ АВТІВОК «VOLKSWAGEN»

Кожний відповідальний віт- 
чизняний бізнес сьогодні від-
чайдушно працює на зміцнення 
оборонного потенціалу країни, 
підтримку ЗСУ, суспільства та 
відновлення економіки. За час 
війни сума благодійної допо-
моги від «АТБ» українським за-
хисникам та мирному населен-
ню складає майже 2 млрд грн  
і продовжує стрімко збільшува-
тися. Воїнам передано більше 
тисячі авто різного призначен-
ня, стільки ж дронів, мешкан-
цям постраждалих населених 
пунктів – тисячі безкоштовних 
продовольчих наборів тощо.

Разом з цим, компанія не за-
лишає поза увагою екопроєк-
ти, які було розпочато задовго 
до війни і які мають неабияке 
значення для нашого майбут-
нього. У цьому переліку знако-
вою є екологічна ініціатива зі 
збору та належної переробки 
на потужностях профільних за-
кордонних підприємств вико-
ристаних елементів живлення 
«Утилізуй сьогодні для чистого 
завтра». Проєкт реалізується у 
партнерстві з DURACELL, SAV-
ORBICO та PROMO SERVICE. 
Станом на сьогодні в магази-
нах мережі «АТБ» вже  зібрано  

З ПОЧАТКУ 2024 РОКУ ПЕРЕРОБЛЕНО 
ВЖЕ 213 ТОНН ВИКОРИСТАНИХ БАТАРЕЙОК, 

ЗІБРАНИХ ПОКУПЦЯМИ «АТБ» 
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та перероблено європей-
ськими підприємствами 
(GreenWEEE в Румунії та BatEKO 
в Польщі) 524 тонни використа-
них батарейок. Для порівнян-
ня, це більше 25 повністю за-
вантажених фур. 

Днями було повністю завер-
шено процес ліцензування 
компанії PROMO SERVICE (під-
рядника по реалізації даного 

проєкту в мережі «АТБ») згідно 
з актуальною реформою у сфе-
рі відходів, отримано нову лі-
цензію. Відтак, наразі компанія  
є єдиним оператором, який 
має всю оновлену дозвільну 
документацію від Міндовкілля 
у відповідній галузі та реально 
здійснює експорт використа-
них батарейок на переробку  
в країни ЄС.

З початку 2024 року відоме 
польське підприємство BatEKO 
вже переробило 213 тонн ви-
користаних батарейок, зібра-
них покупцями «АТБ». До кін-
ця поточного року планується 
експортувати на переробку ще 
не менше 40 тонн.

Цікаво, що третій рік поспіль 
«АТБ» утримує галузеве лідер-
ство у питанні відповідально-
го ставлення до використаних 

елементів живлення, їх збору 
та переробки. В абсолютних 
цифрах з відкритих джерел це 
майже в два рази перевищує 
сукупний збір усіх інших ри-
тейлерів країни, що вчергове 
доводить високий рівень дові-
ри українського суспільства до 
«АТБ».

Нагадаємо, передати на 
переробку використані бата-
рейки можна, помістивши їх  
у спеціальні контейнери у тор-
говельних залах понад тися-
чі супермаркетів найбільшої 
української мережі. Їх легко по-
мітити, адже ці бокси виготов-
лені у формі добре впізнаваної 
батарейки DURACELL. Цей про-
стий крок сьогодні стане сер-
йозним внеском у наше чисте 
та екологічно безпечне завтра!

З ПОЧАТКУ 2024 РОКУ ПЕРЕРОБЛЕНО 
ВЖЕ 213 ТОНН ВИКОРИСТАНИХ БАТАРЕЙОК, 

ЗІБРАНИХ ПОКУПЦЯМИ «АТБ» 

«І ЧЕРГУ ПОДВИНУТЬ І МАЛУ ВЕСЕЛЯТЬ» –
ДНІПРЯНКА ДЯКУЄ КОЛЕКТИВУ «АТБ»

Дніпрянка Risha Komisarenko, 
мама маленької дитини, напи-
сала чуттєвий пост про турботу 
та людяність співробітників дні-
провського магазину «АТБ», що 
розташований на житловому 
масиві «Тополя-2»: 

«АТБ-маркет», хочу висло-
вити подяку працівникам. 
Завжди ходжу з донею на ру-
ках, бо немає легкого візочка 

чи «кенгуру», і як тільки під-
ходимо до каси, то касири 
одразу кличуть мене до себе 
без черги. Я здивована та-
кій пильності, бо мене там  
у хвості черги можна не помі-
тити, але вони встигають  
і свою роботу робити, і диви-
тися на чергу.

Впевнена, що таке став-
лення й до всіх мамочок.

Я декілька разів відмовляла-
ся, вони не зобов’язані, і люди 
в черзі мені нічого не винні, але 
з ними сперечатися марно.

Вимагають нас з донею 
терміново до себе, і чергу ру-
хають, і малу веселять, доки  
я товар складаю.

Тож для неї походи в «АТБ» 
завжди  залюбки, бо чекає,  коли 
вже на касу підемо. Та й люди  
в черзі не заперечують.

При тому, так відбува-
ється, до якого б касира я не 
потрапила. А колектив тут 
незмінний. Я не знаю, чи це 
людський фактор, чи це така 
політика «АТБ».

Але хоч і дрібниця, та дуже 
приємно, особливо в такі 
часи, коли скрізь стільки нега-
тиву і кожен сам за себе. Тож 
не могла не відмітити.

Дякую! м. Дніпро, Тополя-2»
Читати в соцмережах такі від-

гуки про співробітників мережі 
дуже приємно! Зі свого боку, хо-
чемо висловити подяку перш за 
все керуючому єдиного магази-
ну на ж/м Тополя-2 «Продукти-9» 
Тереті Сергію Володимировичу 
за згуртованість та людяність 
колективу, клієнтоорієнтова-
ність та приємну атмосферу для 
покупців.
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Не проґав свій шанс виграти круті гаджети! 
З 21 жовтня до 4 листопада бери участь у лотереї УНЛ і 

отримуй не лише грошові виграші, але й можливість ви-
грати один із 200 корисних гаджетів: смартлампу-нічник 
для затишку; потужний POWER BANK на 20 000 мАг. 

Для участі у розіграші просто купуй лотерейні білети 
УНЛ («VIP Мільйонер», «Твоя Гра», «Три Сімки», «Суперви-
граш 400 000») на касах «АТБ-маркет», реєструй їх на сайті 
УНЛ і зберігай до закінчення акції!  

Розіграш призів відбудеться 5 листопада о 14.00 на офі-
ційному YouTube-каналі УНЛ через незалежний сервіс для 
розіграшів. Деталі акції на листівках у магазинах або на 
сайті УНЛ.

Спіймай удачу за хвіст!

НАЦІОНАЛЬНА ЛОТЕРЕЯ ТА «АТБ» 
РОЗІГРУЮТЬ 200 КОРИСНИХ ПОДАРУНКІВ

26-го жовтня з ювілеєм вітали заступника ге-
нерального директора з економіки та фінансів 
ПП «Транс-Логістик» Пастарнака Миколу Вік- 
торовича. Голова ради директорів, Генераль-
ний директор корпорації «АТБ» Борис Михай-
лович Марков з найкращими побажаннями 
та словами подяки за багаторічну роботу від-
значив ювіляра грамотою та золотою медаллю 
«Заслужений працівник корпорації «АТБ». Стаж 
роботи Миколи Вікторовича в компанії 14 років.

19-го жовтня відсвяткував ювілей начальник 
фінансової служби ДФК корпорації «АТБ» Шев-
ченко Руслан Миколайович. Іменинника при-
вітали члени ради директорів та з найкращими 
побажаннями і словами подяки за багаторіч-
ну роботу нагородили ювіляра «Зіркою Слави 
«АТБ» та грамотою «Ветеран «АТБ». Стаж роботи  
Руслана Миколайовича в компанії 23 роки.

5-го жовтня вітання  
з ювілеєм від колег та ке-
рівників приймав Лєщенко  
Євген Іванович, заступник 
директора служби розвитку  
ТОВ «Ритейл-Девелопмент». 
За відданість компанії, стаж 
роботи Євгена Івановича в 
компанії 12 років та високий 
професіоналізм у роботі юві-

ляра нагороджено грамотою та золотою медал-
лю «Заслужений працівник корпорації «АТБ».

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

12-го жовтня відсвяткував 
ювілей Григор’єв Максим 
Едуардович, директор з ін-
формаційних технологій ТОВ 
«АТБ-маркет». З найкращими 
побажаннями і словами по-
дяки за багаторічну роботу 
ювіляр нагороджений «Зір-
кою Слави «АТБ» та грамотою 
«Ветеран «АТБ». Стаж роботи 

Максима Едуардовича в компанії 23 роки!
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Сьогодні захисники Украї-
ни потребують моральної під-
тримки, доброго слова, тепло-
ти сердець українців. Бійцям 
вкрай важливо знати, що про 
них пам’ятають і на них чека-
ють вдома та на роботі. 

Співробітники служби без-
пеки корпорації «АТБ» та ТОВ 
«ДНІПРОПРОДПРОМТЕСТ» з 
перших днів війни щомісяця 
невпинно доставляють не-
обхідні речі та смаколики на 

фронт та прифронтові терито-
рії країни.

На днях колеги отримали по-
дяки від 92-ї ОШБр, солдат ППО 
та 60-ї окремої механізованої 
Інгулецької бригади. Воїни 92-ї 
ОШБр ім. кошового отамана 
Івана Сірка 4-го штурмового 
батальйону написали дуже теп- 
лі слова вдячності:

«Цінуємо тих людей, які,  
не зважаючи ні на що, у став-

ленні до нас не змінюються ні 
з часом... ні з настроєм... ні з 
обставинами..., велике ВАМ 
ДЯКУЄМО!»

Співробітник ТОВ «Транс Ло-
гістик» Ростислав Чернявський 
у своїй подяці написав: 

«Коли з побратимом ро-
бив фотозвіт, до нас вітром 
з поля бою принесло пакет 
«АТБ», то я й надів його на 
ящики зі смаколиками. Ми 
зрозуміли, що нас не здола-
ти. Все буде Україна і буде 
«АТБ»!»

ПОДЯКА З ФРОНТУ!
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ТВОЯ УЧАСТЬ ДУЖЕ ВАЖЛИВА! 
НЕ ЗАЛИШАЙСЯ ОСТОРОНЬ! 

Кожен із нас розуміє, що здоров'я – найкош-
товніша річ у житті. Це велика цінність, яку не-
можливо купити. На жаль, життя непередбачу-
ване, і серйозно захворіти може будь-хто. Це 
завжди несподівано, неприємно та, як правило, 
дорого. Недуга не обирає – хворіють діти, мо-
лодь та люди старшого покоління. Важливо не 
залишатися із проблемою сам на сам! Рятуючи 
себе або своїх близьких – кожному обов’язково 
потрібна підтримка. Особливо важко, коли лю-
дина стикається з онкологічними захворюван-
нями, які потребують кваліфікованого дорогого 
лікування.

 Статистика онкозахворюваності в країні не-
втішна – майже півтора мільйони українців пе-

ребувають на обліку в медичних установах із 
різними ступенями та видами онкології. Але, як 
кажуть, рак – не вирок і з ним варто боротися. 
Тому свідчення інша статистика, яка говорить, 
що близько мільйона громадян успішно про-
йшли лікування і знаходяться в стані ремісії. І ця 
кількість людей, які повертаються до нормаль-
ного життя, з кожним роком збільшується!

Понад чотири  роки в корпорації «АТБ» впро-
ваджена та успішно працює Програма «Бла-
годійна допомога співробітникам «АТБ», що 
спрямована на підтримку колег, які отримали 
невтішний діагноз або хвороба здолала когось 
із близьких.  

Наразі до Програми допомоги підключилися 
понад 3000 учасників, завдяки яким фінансові 
виплати на лікування онкологічних захворювань  

ПРИЄДНУЙСЯ ДО ПРОГРАМИ
«БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА СПІВРОБІТНИКАМ «АТБ»

ДНІПРОВСЬКИЙ ГУСАК ГОША 
ЗАЙШОВ ЗА ПОКУПКАМИ В «АТБ»

Зірку соцмереж гусака Гошу 
з Дніпра помітили на закупах 
в  «АТБ» на житловому масиві 
«Сокіл». Відео, де птах ходить 
по магазину разом з господар-
кою, оприлюднили в місцевих 
телеграм-каналах. 

«Гусак в капцях скупляєть-
ся в магазині. Хто не знав – це 
Гоша. Це нормально, що я те-
пер теж хочу собі гусака», –  
пишуть дніпряни. 

Гусак в капцях гордо крокує  
по торговому залу «АТБ» за сво-
єю господаркою, яка збирає 
продукти до кошика. 

Той самий гусак в кап-
цях, який вже неодноразово 

з’являвся у місцевих паблі-
ках, мешкає на ж/м «Сокіл» зі  
своєю 75-річною власницею 
Галиною на дев'ятому поверсі 
багатоквартирного будинку. 
За словами жінки, птах разом 
з нею вже понад рік, й кожно-
го дня на прогулянках гусака 
фотографують та намагаються 
погладити місцеві. 

Капці на лапи господар-
ка почала одягати Гоші  
у літню спеку, аби птах  не об-
пік лапи об гарячий асфальт. 
Схоже, гусак  не заперечував  
і зараз продовжує взуватися на 
прогулянки.
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ПРИЄДНУЙСЯ ДО ПРОГРАМИ
«БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА СПІВРОБІТНИКАМ «АТБ»

отримали 130 співробітників компаній корпо-
рації «АТБ». З початку 2024 року за фінансовою 
підтримкою на лікування звернулися 24 наших 
з вами колеги!

На сьогодні сума виплати для учасників за 
Програмою допомоги складає 30 000 грн. Та чим 
більше нас приєднається, тим більше ми зможе-
мо допомогти один одному у разі необхідності.
ПІДКЛЮЧИТИСЯ ДО ПРОГРАМИ 
«БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА 
СПІВРОБІТНИКАМ «АТБ» ДУЖЕ ПРОСТО! 

На добровільній основі учасником Програ-
ми може стати кожен співробітник всіх підпри-
ємств, що входять до складу  корпорації «АТБ». 
• Звернутися до будь-якого відділення «Райф-

файзен Банк» на території України. З собою мати 
паспорт, ІНН та обов’язково знати свій табельний 
номер. Заповнити заяву на автоматичний що-
місячний переказ коштів-пожертв із зарплатної 
картки на спеціальний рахунок Благодійного фон-
ду «АТБ». Суму внеску кожен встановлює особисто.
• Через мобільний застосунок «Raiffeisen 

Online» (інструкція у спеціалістів відділу персо-
налу будь-якого підприємства корпорації «АТБ»).

Сьогодні мінімальний щомісячний внесок 
становить 20 гривень, але ми всі розуміємо, що 
життя дорожчає, і навіть філіжанка кави наразі 
коштує більше. Тому багато хто з наших колег 
вже давно збільшив суму відрахування, і ми 
дуже вдячні їм за це! 

ТОЖ ЄДНАЙМОСЯ ТА ДОПОМАГАЄМО 
ОДИН ОДНОМУ. ТІЛЬКИ РАЗОМ МИ 
ЗМОЖЕМО ПОДОЛАТИ ВСІ НЕГОДИ!

Вдячність всім учасникам Програми взає-
модопомоги від колег, які нею скористалися:

«ДРУЗІ!!! Раніше зверталася за допомогою 
до фонду взаємодопомоги «АТБ». Так ось... 
завдяки отриманій допомозі, мені успішно 
зробили операцію! Безкінечно дякую!

Ви показали, що добрих та чуйних сердець 
у нашому світі дуже багато!

Що вони не мають ні віку, ні національнос-
ті, ні соціального статусу!»

З повагою Б. О., «Продукти-22»

«Дякуємо всім співробітникам нашої ком-
панії за те, що змогли надати допомогу у 
скрутний момент для моєї родини. Дякуємо 
ініціаторам та творцям Програми взаємо- 
допомоги, та Благодійному фонду «АТБ» за 
своєчасну матеріальну допомогу. Дякую 
кожному за слова підтримки. Завдяки всім, 
хто допоміг, ми боремося з хворобою з но-
вою силою. І завдяки вашій допомозі ми пере-
можемо хворобу». – А. Б.

«Шановні колеги! Висловлюю вам сердеч-
ну подяку всім співробітникам підприємств 
корпорації «АТБ», які надали таку необхідну 
нам фінансову підтримку для проведення 
операції моїй дружині! Щиро бажаю всім реа-
лізації всіх добрих задумів, міцного здоров'я, 
добробуту та щастя вам, вашим близьким 
та рідним!»

З повагою та вдячністю
Олександр Медецький

«Хочу подякувати організаторам Благо-
дійного фонду, а особливо вдячна кожному  
і кожній, хто є учасниками цього Фонду! Коле-
ги, ви – неймовірні, бо робите велику справу! 
Благодійна допомога, яка реалізується посе-
редництвом фонду, – це найщиріший прояв 
турботи, доброти та людяності.

Щиро бажаю вам, вашим близьким та рід-
ним міцного здоров'я, щоб ніколи не мати 
потреби звертатись до цього фонду по до-
помогу».

З повагою та вдячністю 
Ольга Скопець

На всі питання щодо порядку оформлення  
та отримання допомоги відповість Анастасія 
Кучумей 

e-mail: kuchumey@atbmarket.com

РАЗОМ МИ – СИЛА!


